



# Kateřinské listy

občasník města Hora Svaté Kateřiny  
říjen 2023



## Slovo starosty

Vážení občané,

nastal podzim, jedno z nejkrásnějších období v Krušných horách. Všichni se pečlivě připravujeme na zimu. Nejinak je tomu u nás. V našich nemovitostech probíhá servis oken a proběhl pravidelný servis všech topných systémů před zimní sezónou. Na městském úřadě budou vyměněna okna za plastová, díky dotaci Ústeckého kraje. Ve škole jsme vyřešili havarijní situaci s hlavním přívodem vody. Provádíme na žádost občanů úpravu zastávky na náměstí pro lepší vystupování a nastupování.

Se sousedními obcemi nadále čile spolupracujeme. Byla uzavřena dohoda o školském obvodu a chystáme společné kulturní akce.

V měsíci září jsme realizovali výběrové řízení na nový hasičský automobil pro dopravu osob, který nahradí dosluhující Volkswagen Transporter. Nový vůz bude využíván i pro potřeby města.

Upravili jsme webové stránky, které jsme se snažili zpřehlednit a zatraktivnit. Stránky se ještě stále upravují a doplňují.

Proběhly moc krásné akce - velké oslavy našich výročí, rozloučení s létem (sportovní víceboj, živé člověče nezlob se, letní kino) svatováclavská zábava a hasičské závody 1.TFA. Chtěl bych poděkovat nejen pořadatelům a lidem co se na nich podíleli, ale i účastníkům a návštěvníkům, protože vy jste ti, co tyto akce dělají jedinečnými.



## *Slovo starosty*



A co pro Vás chystáme v nadcházejících měsících?

28.10. Sokolský běh, Prvorepubliková zábava

04.11. Halloween party (disco)

11.11. Lampionový průvod a strašidla ve městě (kino hasičárna)

24.11. Den úcty ke starším

2.12. O pohár Mlady Matějčkové

2.12. Mikulášská nadílka a Čertovská zábava

3.12. Zahájení adventu

5.12. Mikulášská nadílka u Vás doma

9.12. Výlet do Drážďan

10.12. Společné zpívání v kostele na Malém Háji

17.12. „Jak to bylo, pane Lado?“

23.12. Betlémské světlo

24.12. Půlnoční mše

28.12. Česká mše vánoční J. J. Ryba

29.12. Sláva Juditě

Lukáš Pakosta, starosta

## *Slovo místostarosty*



Vážený spoluobčané, přátelé, kamarádi,

zdravím Vás po delší době za což se omlouváme a rád bych informoval o událostech, které se udály od posledního vydání našeho občasníku.

Hlavní a doufám i pro Vás povedená akce **„Společné oslavy výročí města a Základní školy Hora Svaté Kateřiny“**, která proběhla v červnu letošního roku se líbila všem účastníkům a pozvaným hostům v neposlední řadě s panem primátorem Ústeckého kraje Janem Schillerem a starosty okolních obcí.







S touto akcí souvisí velké poděkování všem organizacím, které se na této akci podílely jak svojí kreativitou, tak i svým volným časem. Za to děkuji našim Sokolům, žákům a učitelům ZŠ Hory Svaté Kateřiny, kulturní komisi, Hosce, hasičům a všem ostatním dobrovolníkům.

Určitě jste si všimli, že se opravují naše silnice od výtluků, a to jak v Rudolicích, tak i v části, která spojuje horní část města s dolní částí a tím vás žádám o shovívavost s dopravními problémy, které s opravou souvisí.

Další palčivá věc týkající se problémů, je veřejné osvětlení z náměstí směrem ke kostelu. Byla objednána firma na opravu a výměnu stávajících stožárů za nové. Tato stavební akce bude realizována v měsíci říjen–listopad. **Děkujeme** panu L. Šlapkovi za pomoc a informaci, která vedla k nalezení přerušeno kabele V.O. Nutno dodat, že tato **informace ušetří nemalé finanční prostředky pro naše město v řádu statisíc.**



Ještě něco málo ze sportu. Naše město se zúčastnilo, a to hned dvakrát turnajového klání v takzvané „**Horské fotbalové lize**“, kde jsme se dvakrát umístili na velmi pěkném třetím místě, které bylo ohodnoceno pohárem a diplomem. Zde je také potřeba vzdát hold hráčům za kvalitní reprezentaci našeho města. Našimi soupeři byli hráči z Nové Vsi v Horách a Brandova.

Další velmi důležitá věc se týká zastupitelstva města. Po změně bydliště odstoupil z postu zastupitele pan Jindřich Zetek, nahradit by bývalého starostu a zastupitele měla paní Gabriela Holubová.

Je povinností poděkovat panu J. Zetkovi za jeho dosavadní práci a přínos pro naše město. Dále bych mu popřál jak v soukromém, tak i v profesním životě mnoho dalších úspěchů.

Zima se nám blíží, tak připomínám prodej palivového dřeva z našeho lesa. Jak jsem informoval na minulém zasedání města, pokud se nepodaří prodat palivové dřevo za zvýhodněnou cenu našim občanům, bude nabídnuto a prodáno vše co je vytěženo dalším zájemcům. **Protože v příštím roce se zatím s těžbou tohoto dřeva nepočítá, je na zvážení, jak s touto informací naložit.**

Jiří Sejval, místostarosta



## Vítání občánků

Vítání dětí narozených v roce 2023 se uskuteční v sobotu 18.11.2023 od 10,00 hod. v obřadní síni Městského úřadu Hora Svaté Kateřiny. Přihlášky přijímáme do 03.11.2023 v podatelně úřadu.

---

## Zasedání zastupitelstva města

06.11.2023

11.12.2023

V obřadní síni městského úřadu od 18,00 hodin.

---

## Den úcty ke starším

Město Hora Svaté Kateřiny zve všechny kateřinské občany starší 60 let na „Den úcty ke starším“, který se bude konat v **pátek 24. 11. 2023 od 17,00 hodin** v obřadní místnosti městského úřadu.

Srdečně zveme také všechny jubilanty od 60 let výše, k převzetí malé pozornosti od vedení města (dárek od vedení města dostanou pouze přihlášení jubilanti).

Pokud se chcete zúčastnit tohoto dne, vyplňte prosím návratku a doručte ji na podatelnu městského úřadu **nejpozději do 10. 11. 2023**.

### Návratka

ANO, zúčastním(e) se „Dne úcty ke starším“

Jméno(a) a příjmení:

Datum(y) narození:

Telefonní spojení:

Souhlasím se zpracováním uvedených osobních údajů Městským úřadem Hora Svaté Kateřiny v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, pro účely organizace „Den úcty ke starším“. Zároveň souhlasím s pořizováním a zveřejněním fotografií a uveřejněním jména.

Datum(y) a podpis(y):

---



## Ordinace MUDr. Lisický

20.10.2023 od 10,30 do 12,30 hodin

## Provoz městského úřadu

16.10. – 20.10.2023 bude městský úřad UZAVŘEN

06.11. – 16.11.2023 – OMEZENÝ PROVOZ

27.11. – 05.12 – OMEZENÝ PROVOZ

## NOVINKY ZE SOKOLA

Rády bychom vás za naši sokolskou jednotu pozvaly na Sokolský běh republiky, který se bude konat dne **28.10.2023 v Hoře Svaté Kateřiny**. V letošním roce se k pořádání závodů přihlásilo na 80 jednot po celé České republice. U nás budeme tradičně pořádat dětské závody (500 m a 1,4 km) a 5,2 km hlavní závod. Součástí programu bude společná rozsvička, dětská diskotéka, lesní vernisáž obrazů slavných Sokolů doplněna o jedno nové dílo a stánky s občerstvením.

Celým dnem Vás bude provázet jako moderátor herec Divadla rozmanitostí Pavel Zikmund a ambasadorka závodu moderátorka Markéta Sochorová z internetového radia Ponte Reports, která se poté postaví na start hlavního závodu.

Během dne se můžete těšit na živé vstupy kapely Šrum Šrum. Ta nás bude bavit i večer na Prvorepublikové zábavě v hostinci Horský domov, kam se oslavy tohoto významného dne přesunou.

V letošním roce je součástí každého **STARTOVNÍHO BALÍČKU** (startovné 100,- dětský a 200,- hlavní závod) **gymbag s logem SBR**, občerstvení, samolepky na tvář, časopis a drobné ceny od sponzorů. Každý přihlášený závodník obdrží účastnickou medaili a startovní balíček.

**Info pro NEBĚŽCE!** Již v minulém ročníku se závodu účastnila skupinka hůlkařů. Jednalo se buď o seniory, osoby se zdravotními problémy či jen nadšené účastníky/neběžce. I tak "závod" zvládli během jedné hodiny a skvěle si jej užili. Nenechte se odradit myšlenkou, že trasu nezvládnete. Je náročnější v první části, kdy se stoupá kopcem do horní části obce (cca 0,5 km), ale poté je to již jen rovinka s krásnými výhledy na Krušné hory. Počasí ovlivnit nedokážeme, ale věříme že nás nevypeče (případně pláštěnky s sebou).

Věříme, že se s vámi sejdem na startu!

Se sokolským pozdravem "nazdar"

Nikola Vigová a Tereza Alferi







# VOLNOČASOVÉ AKTIVITY V SEZONĚ 2023/2024

ÚTERÝ 15:45–18 – **DIVADELKA** (9+)  
DIVADELNÍ KROUŽEK

ÚTERÝ 16 – 17 – **ZA NOSEM** (5+)  
TURISTIKA A SPORT

ČTVRTEK 16 – 17:15 – **DĚTSKÝ KLUB** (4+)  
SPORTOVNÍ, VÝTVARNÝ A HRAVÝ KROUŽEK

ČTVRTEK 16 – 17:15 – **KREATURKY** (10+)  
ŠITÍ, HÁČKOVÁNÍ, DRÁTKOVÁNÍ

PÁTEK 8 – 11 – **SOKOLÍ HNÍZDEČKO** (0+)  
ŘÍZENÁ HERNÍČKA PRO MAMINKY S DĚTMI

PÁTEK 17 – 19 – **OCHOTNÍCI** (18+)  
OCHOTNICKÉ DIVADLO

SOBOTA 9 – 10 – **BĚŽKYPĚŠKY** (0–100+)  
BĚH A CHŮZE NA ČERSTVÉM VZDUCHU

**PŘÍHLÁŠKY A VÍCE INFO:**  
**FACEBOOK T. J. SOKOL HORA SVATÉ KATEŘINY**

Vydává Město Hora Svaté Kateřiny, Dlouhá 261, 435 46 Hora Svaté Kateřiny

Redakční rada: L. Pakosta, I. Kucharczyková, L. Charvátová. Tisk a distribuce: vlastní. Náklad: 190 ks.  
Cena výtisku: ZDARMA. Obsah může být redakčně krácen a upravován. Příspěvky lze vkládat na e-mail:  
[podatelna@horasvatekateriny.cz](mailto:podatelna@horasvatekateriny.cz), <http://www.horasvatekateriny.cz>, telefon: +420 476 113 157.